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5_85_B3_E5_91_98_E8_c27_30819.htm 24、关于无代价偿货物

的税、证管理规定，，下列表述错误的是： A、如属国家限

制进口的商品与原货名、数量、价值、贸易方式一样，无论

原货是否退运境外，均可免予另办许可证件 B、对外商同意

因残损而削价并补偿进口公司的同品名、同规格货物，如价

格未超过削价金额的，可免税 C、对于车辆、家电等无代价

抵偿货物，进口时可免税，但其留在国内的原货应视其残损

程度估价征税 D、抵偿货物进口申报时，除进口货物报关单

外，应随附原进口货物报关单、税款缴纳证、商检证书或索

赔协议书 25、根据出料加工管理规定，在以下四种情况中，

不能申请办理出料加工手续的是： A、国内的技术手段无法

达到产品质量要求 B、国内尚不具备加工设备 C、国内尚无

法达到产品质量要求的加工企业 D、国内具备生产能力和技

术条件但加工费用比国外高 26、对进口误卸、溢卸、放弃及

超期未报货物，海关均可依法变卖处理，但前提条件各不一

样，下列表述中错误的是： A、误卸、溢卸货物经海关审定

确实，当事人未在规定的期限内向海关申报办理进口或退运

手续的由海关变卖处理 B、因可能对环境造成污染，收货人

申请放弃的的货物由海关变卖处理 C、进口货物自运输工具

申报进境之日起超过3个月未向海关申报，即为超期未报货物

，由海关变卖处理 D、保税货物超过规定的期限3个月未向海

关申请办理复运出境或其他海关手续的由海关变卖处理 27、

经海关确认的误卸、溢卸货物，从起卸之日多长时间内，可



以由原运输工具负责人或货物所有人向海关办理退运或者进

口手续： A、15日 B、1个月 C、3个月 D、6个月 28、经海关

确认的误卸、溢卸货物，从（）3个月内，可由原运输工具负

责人或货物所有人向海关办理退运方式进口手续 A、运输工

具进经之日起 B、卸货之日起 C、卸完之日起 D、向海关申报

之日起 29、放弃进口货物变卖出来所得价款优先拨付： A、

应先扣除关税 B、先扣除运输、装卸、储存等费用，所得价

款不足以支付的，按比例支付 C、先扣除变卖出来实际支付

的费用 D、变卖所得价款，先上缴国库 30、加工贸易退运进

口货物，若加工贸易《登记手册》已核销，则按暂时进出口

“申报、退运进口需要提供担保，对进口属于许可证件管理

的，应当提供的担保金是： A、相当于进口货值的30%担保金

B、相当于进口货值的50%担保金 C、相当于进口货值的60%

担保金 D、相当于进口货值的100%担保金 31郑州某企业使用

进口料件加工的成品，在郑州海关办理出口手续。经天津海

关复核放行后装船运往美国。此项加工成品复出口业务，除

了按规定办理出口手续外，还需办理什么手续： A、境内转

关运输手续 B、货物过境手续 C、货物登记备案 D、出口转关

运输手续 32、市某进出口公司A购买韩国产新闻纸一批、货

物进口时，由大连口岸转关至长春海关办理该批货物的报关

纳税手续，承担该批货物的境内转关运输的是大连运输公司B

。在运输中，因汽车驾驶员王某吸烟，不慎引发火灾，致使

该批新闻纸全部灭失。在这种情况下，关于该批货物的纳税

义务，下列表述正确的是： A、新闻纸虽已灭失，但A公司是

该批货物的收货人，故应由A公司承担纳税义务 B、因火灾是

王某个人造成的，应由王某个人承担纳税义务 C、因货物的



转关运输是由B公司负责的，且该批货物的灭失在运输途中，

故应由B公司承担纳税义务 D、因货物已灭失，不会对国内经

济造成任何冲击，故该批货物无须缴纳任何税费 33、进口货

物的收货人持进境地为到货地点的提单，先向指运地海关录

入《进口货物报关单》电子数据，指运地海关在进口货物未

云到本海关监管区的情况下，提前受理电子申报办理转关手

续。此种转关运输的方式是： A、进口直转方式 B、进口中

转方式 C、进口提前报关方式 D、进口报关前期阶段 34、根

据《中华人民共和国知识产权海关保护条例》的规定，应知

识产权人的申请，由海关查扣侵权嫌疑货物而造成无过失收

发货人的损失，应负责的部门是： A、收发货人自负损失 B

、权益申请人负责赔偿 C、海关自行支付赔偿 D、海关以申

请人提交的保证金支付赔偿 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


